

漳州片仔癀药业股份有限公司文明见闻录系列报道之四

用“心”构建社会满意、员工点赞的文明企业

漳州片仔癀药业股份有限公司党委书记、董事长 刘建顺

大同市云州区“爱心超市”助力培育文明乡风

本报讯(思瑜)“前几天我看见有堆垃圾影响村容村貌,就抽空把它清理掉了,因此得了20个积分。今天我用积分兑换了一袋洗衣液和一支牙膏,省下不少钱呢!”近日,在山西省大同市云州区聚乐乡西关村的“爱心超市”里,村民杨天有笑呵呵地说。

在西关村爱心超市内,货架上整整齐齐摆放着洗发水、牙膏、香皂、洗衣液、电饭锅等生活用品,和一般超市不同,这些货物不能用钱买,只能用积分兑换。据了解,为更好地发挥“爱心超市”助力乡风文明建设的作用,云州区制定了周密的管理办法和评分体系。各村由村干部、包村领导、第一书记、党员和群众代表组成评议小组,分6大项、12小项进行民主评议和打分。评定标准涵盖了社会公德、家庭美德、遵纪守法、勤劳致富、孝老爱亲、邻里和睦、家庭卫生等日常生活的方方面面。此外还通过评选最孝子女、最美家庭、孝老爱亲、诚实守信等十佳模范,给予积分奖励。

目前,该区共设立28个村级“爱心超市”,已有8600余人次享受奖励。村民们的家居院落、房前屋后明显比之前干净整洁,村容村貌也焕然一新。

近年来,福建省漳州片仔癀药业股份有限公司始终坚持“党建引领,文明兴企”的工作思路,积极构建以医药制造为核心,以化妆品、日化产品和保健食品为两翼的“一核两翼”大健康产业发展战略,用“心”加强企业的组织、引导、培育、利用,实现了物质文明、精神文明、生态文明建设和并驾齐驱,经济效益稳步增长。

之间的平衡,公司积极建设中药材种植养殖基地,保护濒危动植物资源。同时做好无公害三七的种植基地建设,保证地道药材质量优质可靠,实现可持续绿色发展。公司在陕西凤县和四川理县建立了林麝人工养殖基地,探索出了“公司+基地+养殖户+科研”的产业化发展模式,通过大规模繁育人工种群,实现了林麝野生种群恢复扩大,为我国野生动物保护事业的发展作出了贡献。

符合环保要求,以“敬畏之心”捍卫片仔癀的金字名片。把“诚心”注入品牌,做有“跨度”的企业。片仔癀药业公司以深远的历史、传统的中医药文化、独特的疗效、精湛的工艺、良好的口碑传承了500多年,这是片仔癀诚信品牌建设的核心内容。公司坚持将片仔癀传统文化与企业诚信建设有机结合,深入推进道德诚信体系建设,将诚信品牌塑造融入到“铸片仔癀品牌魂,育片仔癀诚信人”经营管理理念之中,着力打造并形成既有时代特征又有片仔癀传统中医药文化的企业文化体系,使“诚信品牌”成为全体员工正确的思维方式、行为准则和精神境界。

把“真心”注入品牌,做有“深度”的企业。公司深植“传承中药文化,创新国宝名药”的企业使命,围绕“文化传承与振兴”“中药传承与发展”两大主题,实现品牌推广与文化传播相得益彰。公司重视品牌管理工作,形成品牌定位、设计、传播、保护、延伸等系列管理程序,创新开展体验式营销,构建反馈机制,建设产品追溯体系、不良反应监测系统

和药品安全应急预案等,构建完善的药品安全保障体系和顾客满意度调查体系,从而实现了对产品和服务质量的持续提升。把“仁心”注入品牌,做有“维度”的企业。公司倡导“和合共生”理念,与自然环境和谐共存,与供应商、经销商互惠互利,与员工共生发展,构建企业生态文明系统。严格按照国家相关环境法律法规的要求,立足可持续发展经营思想,秉承持续改进,坚持健康、环保、绿色的环保理念,建立科学有效的环境保护机制,采取有力措施,保护和改善生态环境。对产生的废水、污水经过处理合格后才能排放,避免了对九龙江西溪水水质造成污染;对废气和噪声严格控制在国家规定的标准内,减轻废气对工作人员及周边居民身体健康的影响,确保环境保护年年达标。

乐至县重阳节敬老爱老志愿者在行动

本报讯(杜佳睿)为丰富老年人的精神文化生活,营造良好的敬老爱老氛围,近日,四川省乐至县“我们的节日·情暖重阳”系列主题活动走进天池镇敬老院。

活动中,医疗志愿者为老人们测量了血压、血糖等,并根据每个人的测量结果进行现场诊断,就老人的饮食、生活习惯等提出建议,给予用药指导和康复护理。文艺志愿者为老人们诵读了《登高》《重阳感怀》《九月九忆山东兄弟》等经典诗词,赢得了老人们的阵阵掌声。

随后,老人们围坐在一起忆苦思甜,一起畅谈“我与祖国同成长”的精彩往事,老党员、退役军人积极讲述了自己当年的峥嵘岁月,激励在场的年轻人要有不怕苦、不服输、敢打敢拼的革命精神,在各自的岗位上忠诚奉献、砥砺前行。

近年来,乐至县坚持扎实有效地开展“我们的节日”主题活动。在活动中弘扬传统节日的文化魅力,培育了邻里亲情,助推了文明城市创建,不仅扩大了传统节日的社会影响,提高了全县人民的文明素养,还引导人们传承和弘扬中华民族优秀传统文化。

近日,陕西省扶风县在城关街道百合社区广场举行了重阳节“敬老月”活动启动仪式,现场开展了丰富多彩的文艺演出及老人同吃爱心蛋糕等活动,洋溢着浓浓的敬老爱老氛围。 成宏博摄



2019北京重阳节延庆系列文化活动温情开幕

本报讯(延文)10月6日,“孝满京城 德润人心”2019北京重阳节延庆系列文化活动,在延庆大庄科乡慈母川村开幕,为老年人送上一份温馨的国庆“礼物”。

据了解,10月是延庆区的“敬老月”,延庆区将结合新时代文明实践中心建设工作,在全区423个新时代文明实践站开展社区义诊、阿尔茨海默病预防与干预宣传等40余场不同形式的志愿服务活动,向老年人传播健康乐活的生活理念,彰显尊老敬老、厚德仁爱的社会新风尚。

此外,延庆区还积极探索解决老年人安心便捷用餐的有效途径,在城区推广“集体用餐配送单位+社区配餐站”服务模式,截至目前,已建立18个社区老年配餐服务站,实现城区1.3万名老人全覆盖。在农村地区大力推行老年幸福餐桌建设,目前建成并运营餐桌达到62家。同时,大力开展志愿服务,170个村的1080名志愿者为1389名农村空巢高龄特困老年人提供助医、助洁、助农、精神慰藉等服务,让老人度过温馨、健康、快乐的晚年生活。

此外,延庆区还积极探索解决老年人安心便捷用餐的有效途径,在城区推广“集体用餐配送单位+社区配餐站”服务模式,截至目前,已建立18个社区老年配餐服务站,实现城区1.3万名老人全覆盖。在农村地区大力推行老年幸福餐桌建设,目前建成并运营餐桌达到62家。同时,大力开展志愿服务,170个村的1080名志愿者为1389名农村空巢高龄特困老年人提供助医、助洁、助农、精神慰藉等服务,让老人度过温馨、健康、快乐的晚年生活。

整治“任性停车”打通生命通道 哈尔滨道里区斯大林街道 本报(吕建军)一排排整齐的车辆按位停放,一行行红色的标语十分醒目……如今,黑龙江省哈尔滨市道里区友谊路9号院整治有序,居民心里也敞亮。但几个月前,这里还是秩序杂乱无章、消防通道被堵塞。这种变化源于道里区斯大林街道办事处创建文明城市的有力举措。

(上接B1版)在充分收集社区居民意见,了解社区居民需求的同时,民建宜宾市委联合社区通过设点宣传、文艺活动等多种方式,向社区居民和商铺广泛宣传社会主义核心价值观和创建知识,每半个月安排人员到社区参加义务劳动,并定期安排志愿者到指定的路口开展文明劝导工作,不定期安排志愿者进社区开展关爱空巢老人、特殊群体、留守儿童等志愿服务活动。

过开展“双包双保”工作,200余个部门(单位)对口3个测评区80个社区,将市委、市政府创建全国文明城市工作的部署传递到单位职工和包保社区居民群众中,切实为群众办实事、办好事,让群众看到了希望和变化,得到了实惠,进一步提升了人民群众对创建工作的知晓率、支持率、参与率和满意度。

记者了解到,为营造整洁有序的城市环境,今年8月,宜宾市创文办、网信办、住房和城乡建设局、公安局等相关部门配合,根据相关法律法规规定,针对各类非法小广告,在翠屏区、南溪区、叙州区、临港经开区主城区开展非法小广告清理整治行动。

举报电话,鼓励广大群众对乱贴乱画、乱喷乱涂非法小广告行为予以制止或向相关部门举报,并对举报属实的给予奖励。与此同时,宜宾市通过官方网站、社区张贴栏等给民生类小广告留下规范张贴、发展的空间,为彻底根除城市“牛皮癣”。据南溪区城市管理大队办公室主任姜方凯介绍,针对开锁、搬家、疏通下水道等民生类小广告,南溪区在城市公共区域统筹规划并合理设置了统一规格的便民张贴栏,同时由南溪区住建城管局督促指导物管企业在服务小区内的便民张贴栏增设广告信息发布板块,同步建立便民台账,搭建服务信息平台。目前,南溪区已规范安装便民张贴栏683处。

涪池县人民法院积极开展“爱国歌曲大家唱”活动

本报讯(代文官)近日,河南省涪池县开展了“我和我的祖国”爱国歌曲大家唱决赛活动,共同讴歌伟大祖国。活动在涪池县万人广场举行,共有24个代表队进入决赛。经过激烈的角逐,涪池县人民法院合唱队以9.80分的成绩夺得此次决赛的第二名,展示了该院干警争先创优、奋发向上的精神风貌。党组书记、院长刘占军也参加了合唱比赛。

通过此次比赛,涪池法院不仅争得了荣誉,展示了人民法院的良好形象,同时也激发了全院干警的爱国热情,进一步弘扬爱党、爱国、爱人民的主旋律。